



## Zájezd do Katovic (Polsko) – úterý 23. května 2023

Katovice prošly v posledních letech obrovskou proměnou. Není to tak dávno, co bylo město mnohými vnímáno jako symbol stereotypního Slezska: místo těžkého průmyslu, uhlí a oceli. Katovice však prošly výraznou proměnou a staly se moderním městem Horního Slezska.

Po příjezdu se nejdříve vydáme do jižní části Katovic, kde si prohlédneme mrakodrap „Drapacz chmur“, katedrálu Krista Krále. Navštívíme **Muzeum historie Katowic**, jehož expozice představuje dva vzorové měšťanské byty z přelomu 19. a 20. st., stálá výstava ukazuje historii Katovic.



Poté se přesuneme kolem **kostela Neposkvrněného početí Panny Marie** Mariackou ulicí do centra na **rynek** a ke **Galerii Katowicke**, která je u nádraží a kde si dáme pauzu na oběd.

Odpoledne se projdeme přes rynek k **památníku slezských povstalců** a ke známé sportovní a kulturní hale **Spodek** (v češtině nazývané Podšálek), kudy se dostaneme do oblasti nazývané „**Sfera kultury**“ s mezinárodním kongresovým centrem, sídlem Symfonického orchestru Polského národního rozhlasu a **Slezským zemským muzeem s vyhlídkovou věží Warszawa II**, která kdysi sloužila jako těžební věž. Komplex budov Slezského zemského muzea se nachází na místě bývalého černouhelného dolu Katovice. Je to zcela neobvyklé, protože hlavní část s expozicemi se nachází v podzemí.

Poté se vrátíme zpět do centra k nádraží

### CESTA TAM vlakem IC111 SILESIA

**Odjezd z Ostravy-Svinova v 5.57 hod,  
z Ostravy hl.n. v 6:04 hod.**

Příjezd do Katovic v 7:35 hod.

Cestující v mezinárodní přepravě s povinnou rezervací místa k sezení.

### CESTA ZPĚT vlakem IC112 SILESIA

**Odjezd z Katovic v 16.23 hod.**

Příjezd do Bohumína v 17:48 hod, Ostrava hl.n. v 18.12 hod., Ostrava-Svinov v 18:20 hod.

Cestující v mezinárodní přepravě s povinnou rezervací místa k sezení.



### **CENA ZÁJEZDU obsahuje jen místenky a jízdné dle výběru:**

- Účastníci, kteří mají nárok a vyřídí si sami průkaz a jízdenku FIP PKP - **150 Kč za místenky**
- Účastníci, kteří mají nárok na průkaz a jízdenky FIP PKP a chtějí je vyřídít hromadně - **300 Kč** (průkaz FIP 100 Kč, jízdenka FIP PKP 50 Kč, místenky 150 Kč)
- Účastníci, kteří nemají nárok na průkaz a jízdenky FIP - **300 Kč** (jízdenka tam a zpět včetně místenek)



Jízdenky a místenky je nutné zakoupit již začátkem dubna 2023, tzn. že **je nutné se na tento zájezd přihlásit do 31.3.2023.**

Zájezd se koná v úterý proto, že v úterky je vstupné do muzeí, které máme v plánu navštívit ZDARMA.

Jelikož se jedná o zahraniční zájezd doporučuji všem si sjednat individuálně pojištění léčebných výloh.

Vedoucí zájezdu: Jaroslav Šotola, tel. 602 540 284